
Compte-rendu du Conseil Municipal du 30/09/2024 
 

La séance débute à 20H30 

Présents : Aurélien Bielsa, Aline Degeilh , Yvon Lassalle, Agnès Rialland, 

Isabelle Bodineau, Robert Marchand, Elsa Eberstein 

Escusés :Jean-Francis Barraud, Bruno Watrin 
Absent : Mélodie Pareau 

Secrétaire de séance : Agnès 

 

Ordre du jour : 

- PLUI 

- Projet LEADER  

- Point sur les projets et travaux 

- Délégués PNR et SMEDEA 

- Situation des salariés 

- Infos diverses 

 

Conseil municipal : 

 

- 1. PLUI  

 

Nous devons 

 - recenser les voies privées ouvertes au public, et les noter sur la carte. 

 - Prendre des photos des lieux sollicitant un changement de destination. 

L’enquête publique aura lieu le mardi 8 octobre à PAILHES de 8h30 à 12h, 

Chacun pourra venir déposer ses demandes ou remarques auprès de l’enquêteur. 

 

- 2. Projet LEADER  

 

Le projet d’embaucher un animateur territorial afin de développer la participation 

citoyenne et de coordonner les animations et activités, porté par les communes de 

PAILHES et CASTEX, a été présenté au CA du PNR pour une première 

validation. La réponse sera donnée en mai juin 2025. 

Yvon va porter ce projet devant la CCAL jeudi pour envisager cette action à 

l’échelle de la communauté de commune. Ce projet a plus de sens, serait plus 

pertinent et plus efficient à l’échelle du territoire intercommunal. 

Coût estimé 150 000€ sur 3 ans subventionné à 80% par les fonds LEADER. 

 

- 3.  Point sur les projets et travaux 

 

• Ferme communale : l’accompagnement prévu avec Mr RICO Lilian 

commence le lundi 7 octobre à la mairie. Les participants peuvent venir tout 

ou partie de la journée. 



Les élus qui participent : Yvon, Aurélien, Isa, Elsa, Bruno. 

Diverses personnes sont invitées pour représenter la population, et chacun peut 

s’inscrire. 

Les dossiers de subventions auprès de la DRAAF et du Département sont 

déposés. La fondation TERRE DE LIEN pourrait également participer, une 

visio est prévue le 15 octobre pour leur présenter le projet, puis un dossier sera 

déposé avant fin novembre. 

 

• Grange d’Aline ou RELAIS DE POSTE (ancien usage de ce lieu) 

La commission de travaux a déterminé les priorités et aménagements possibles 

dans une première phase : réfection du toit, extension sur le jardin, ouverture du 

mur côté jardin, sol. Le projet a été confié à JULES architecte pour étude, plans et 

évaluation de la faisabilité et des coûts.  

Après cette première phase, le lieu pourra être utilisé correctement pour diverses 

activités.  

 

• Ecole : après les travaux de la cour qui doivent se faire en novembre, il faut 

envisager les améliorations possibles de la salle de classe et autres travaux 

nécessaires. Une commission est mise en place pour ce projet avec Isa, 

Aurélien, Robert, Yvon et Agnes. 

 

- 4. Délégués PNR et SMEDEA 

 

Suite à la démission d’Alain Alric, nous devons désigner un autre délégué et 

son suppléant pour nous représenter au PNR. 

Bruno serait intéressé et souhaite ne plus être délégué au SMEDEA. Vu son 

absence de ce jour, nous traiterons ce point au prochain conseil. 

 

- 5. Situation des salariés  

 

Maria GAYCHET a donné sa démission du poste de secrétaire, elle ne reprendra 

pas son poste à compter du 8 octobre. Victoire qui la remplace, sera nommé 

stagiaire de la fonction publique et titulaire en juin 2025. 

Michel ALLAIN a passé une expertise ce jour à la suite de son arrêt pour accident 

de travail de janvier 2022. Selon les conclusions de l’expert, soit il reste en arrêt 

pour accident de travail et l’assurance nous rembourse les salaires, soit il passe en 

maladie ordinaire. 

Nina COINDEAU a déposé un dossier de validation des acquis de l’expérience 

pour obtenir son BTS. Le premier dossier a été validé, et elle doit préparer 

l’examen pour le printemps 2025. Elle a sollicité un accompagnement pour se 

préparer, le coût est de 700€ et peut être financé par le CPF (crédit formation). 

Les heures travaillées à la mairie en tant que fonctionnaire lui ont apporté 48h. 

La mairie doit accepter ce projet et financer les heures nécessaires à raison de 15€ 

l’heure. Pour compléter le CPF salariat, il faut financer 15h au titre de la mairie. 

                                   Avis favorable du conseil municipal. 

 



 6. Infos diverses : 

 

• L’association « 117 animation » nous sollicite pour participer au financement d’un 

voyage des lycéens au Sénégal pour créer un espace numérique. Une jeune de 

Pailhès est concernée. La subvention demandée est de 300€ pour un budget total de 

50000€.     Délibération : accord à la majorité 

• Dates à retenir :  

4 octobre à l’Estive à Foix : tables rondes sur les projets à destination des Elus. 

5 octobre : marche des Foyers ruraux 

5 octobre : fête de la tonte à la Garabère 

11 au 13 octobre : TADANUM à PAILHES                 

 

Fin de l’ordre du jour, la séance est levée à 11h30. 


